
DÍJLOVAGLÓ FELADAT A OSZTÁLY – A ZENÉS KŰR  

 

Esemény:________________________________ Dátum: ___________ Bíró: ____________________ Pozíció: 
 

Ig. szám: ________ Lovas neve: _______________________ Startszám: ________ Ló neve: _______________________ 
 

Időtartam 3-3:30 perc, 20x40 négyszög, összevont bíráskodás 

A-osztályzat  
(kivitelezés) 

B-osztályzat  
(művészi osztályzat) 

Kötelező gyakorlatok Megjegyzések Összbenyomás Megjegyzések 

Középlépés 
(minimum 40 méter 
folyamatosan) 

 Fegyelmezettség, 
elengedettség, és 
átengedőség 

 

Munkaügetés  Lovas ülése és befolyása, 
lovas és ló közötti harmónia 

 

Kiskör (10 méter) ügetésben 
jobbra 

 Koreográfia  

Kiskör (10 méter) ügetésben 
balra 

 Harmónia a zenével  

Egyszerű kígyóvonal a 
hosszúfal mentén  
(balra és/vagy jobbra) 

 Összbenyomás, zenei előadás 
mód és idomító lovaglási 
teljesítmény 

 

Középügetés    

Munkavágta    

Középvágta    

Egyszerű ugrásváltás 
(lépés vagy ügetés átmenettel, 
jobbról balra) 

   

Egyszerű ugrásváltás  
(lépés vagy ügetés átmenettel 
balról jobbra) 

   

Kivitelezés osztályzata:  Művészi összeállítás 
osztályzata: 

 

Levonások: 0,05 pont a művészi osztályzatból (MDSZ. 30. Cikkely) 

- belovaglás a négyszögbe a zene elindulása után 30 másodpercen túl 
- ha a kűr hosszabb, vagy rövidebb a megengedettnél 

 

Kivitelezés osztályzata:  Művészi összeállítás 
osztályzata levonások után: 

 

Megjegyzés: 
Mind az A-osztályzatra (kivitelezés), mind a B-osztályzatra (művészi összeállítás) csak 1-1 összesített decimális pontszám adható. 
Pl A: 6,8,  B: 7,2, eredmény (6,8+7,2) / 2= 7 pont 

Végeredmény: (A-osztályzat+B-osztályzat) / 2 =  

 

Bírók aláírása: 

Kiadás: 2012 (frissítve: 2018) 

 


